

ЖИЗНЬ НЕ СЛОМИЛА ЕЁ

V
60



Очередное поздравление от В.Путина с 90-летним юбилеем 24 декабря получила жительница д.Алмаметьево Гульсара Латфуллиновна Хайруллина. Долгожительницу приехали поздравить глава муниципального образования "Моркинский муниципальный район", секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Светлана Иванова, заместитель главы администрации муниципального района Алексей Васильев, председатель районного совета ветеранов Николай Мельников, глава администрации Семисолинского сельского поселения Сергей Николаев, специалист по социальной работе Комплексного центра социального обслуживания населения Елизавета Беткина, староста деревни Алмаметьево Анас Хабибрахманов, заведующая библиотекой, секретарь Алмаметьевского первичного отделения партии "Единая Россия" Алсу Набиуллина, художест-

венный руководитель Алмаметьевского СДКа Рафик Гилимов. Гости вручили виновнице торжества цветы, подарки, звучали теплые слова поздравлений и музыкальные номера в её адрес.

Жизнь именинницы не была легкой. Хайруллина Гульсара Латфуллиновна появилась на свет в 1928 году в д.Алмаметьево, в обычной крестьянской семье.

Отец - Латфулла и мать - Ханифа всю жизнь работали в колхозе. Семья была дружная, трудолюбивая. Родили двух прекрасных девочек: Умугульсум и Гульсару. Но недолго длилось семейное счастье, умерла мама. Гульсаре тогда было всего 1,5 годика, а сестре Умугульсум - 3 года. Отцу приходилось очень тяжело, нужно было и девочек растить, и за хозяйством смотреть, и на работу ходить. Через несколько лет отец решил жениться, так как девочкам очень не хватало материнской заботы.

В один прекрасный день в семье появилась новая мама, которая была родом из д.Уртем Республики Татарстан. Ее звали - Майсавар. Девочки очень полюбили ее, она никогда не обижала детей, смогла заменить родную маму.

Но, как говорится, беда не приходит одна. Через некоторое время умирает отец. Девочки остаются без отца, Гульсаре тогда было 11 лет. Но жизнь продолжаеться, все трудности на себя взяла мама - Майсавар. Одна вырастила их, дала им начальное образование. Уже в 7 лет Гульсара знала все буквы и научилась писать. Из-за больших трудностей в семье девочки не пошли учиться в школу, а помогали матери по хозяйству, работали в

колхозе. Но по сравнению с другими детьми, которые учились в школе, девочки ничуть не уступали в знаниях.

В годы войны, как и все односельчане, девочки помогали фронту. А когда закончилась война, зимой 1945 года Гульсара с группой девушек отправили в Сталинград разбирать руины после войны, ей тогда было 17 лет. Проработав немного, Гульсара заболела брюшным тифом и ее госпитализировали. В госпитале она пролежала три долгих месяца, но никаких улучшений не было и ее отправили "умирать" домой. Дома дочку ждала любящая мать, которая приложила все силы, чтобы вырвать её из лап смерти, вылечила болезнь народной медициной. После выздоровления Гульсара начала работать на ферме, вышла замуж и родила дочь Гульнару.

Гульсара апа проработала на ферме 7 лет, а потом устроилась на работу в леспромхоз (Чапаево) сучкорубом в лесу, где проработала до пенсии.

Имеет много наград, медаль "За отвагу на пожаре", за добросовестный многолетний труд присвоено почетное звание "Ветеран труда".

В настоящее время Гульсара апа проживает в родной деревне, где мы, односельчане, зовем ее Гульжаухар. Есть у нее любимые внучка Диляра и правнучка Камила.

Выражаем большую благодарность семье Гариповых: Гаптлынуру, Гульзифе и Гаптлыбару, детям родной сестры Гульсары апа - Умугульсум. Они свою мать похоронили давно, в 2010 году, но не оставляют без внимания родную кровиночку - Гульсару Хайруллину, заботятся о ней, помогают во всем.

Гульсара апа, поздравляем Вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

От имени односельчан Алсу НАБИУЛЛИНА.